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Rapport Interleuven vernietigend
voor het Bestuur van Tremelo.

Wanbeleid van burgemeester Paul Dams -Open Vld- bewezen

Op vier en vijf juni 2014 stelde de

Intergemeentelijke dienst

Interleuven, nota bene op vraag

van Tremelo, een rapport op. Dat

rapport bevat het resultaat van de

rondgang in enkele gemeentelijke

gebouwen. Die rondgang kaderde

in de Preventie, Begeleiding en

Welzijn van het personeel zoals in

de betreffende Welzijnswet van 4

augustus 1996 en het Sociaal

Strafwetboek van 6 juni 2010 is

beschreven. Interleuven

produceerde haar uiterst

professioneel rapport op 17 juni

2014, datum waarop het wellicht

ook aan de improviseurs van het

Tremelose bestuur overhandigd

werd.

Het elektrisch bord -foto- van de Sport- en Jeugddienst aan de

Werchterbaan 1 kreeg op 31 januari 2011 al een negatief rapport. In 2014

zijn de inbreuken nog niet hersteld, dat is gewoon een crimineel beleid.

Crimineel.

Door de inhoud van het
rapport van 17 juni 2014
wordt het formeel bewijs
geleverd van het
wanbeleid van het
“Bestuur” van Tremelo.
Het is nog erger wanneer
in dat rapport wordt bloot

gelegd dat inbreuken die
al in 2011 aan de
elektrische installaties
bekend zijn -zoals in het
gebouw van de Sport en
Jeugddienst aan de
Werchtersebaan, 1 - foto
inzet-, inbreuken die
strafbare feiten inhouden,
bij de inspectie in 2014
nog niet hersteld werden.

De kwalificatie crimineel
is hier niet ongepast.

Parket
te Leuven.

Aangezien politici niet
aflatend burgers
oproepen om verdachte
personen aan de politie

te melden, heeft deze
redactie geen seconde
getwijfeld om deze
gevaarlijke en strafbare
feiten aan WASO en het
Parket te Leuven te
melden. Dat is niet alleen
ons recht, maar ook onze
burger en journalistieke
plicht.

   Recapitulatie van

   de inbreuken

foto Interleuven

meer p. 2
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AaanzichtHet mooiste voorbeeld van wanbeleid

Het feit dat een gemeente, in casu Tremelo, in het kader van de arbeidswetgeving van 4

augustus 1996 -niet limitatief- niet in staat is om een eigen veiligheidsbeleid op het getouw

te zetten, roept heel veel vragen op over de competentie van de ambtenarij. Het kan ook

zijn dat er wel competente ambtenaren aanwezig zijn, maar dat deze compleet door een

onkundige en machtsmisbruikende burgemeester de kop worden ingedrukt, het is dit

laatste wat in Tremelo gebeurt. Het is de taak van de pers om dat te onderzoeken en aan

te kaarten.

Vernietigend
rapport.

Interleuven voerde in het
kader van het Koninklijk
Besluit van 27 maart 2003
-welzijn van de
werknemers bij het
uitvoeren van hun werk-
een rondgang uit in
volgende gebouwen van
de gemeente Tremelo :

-  Gemeentehuis.
-  Begraafplaatsen.
-  Bibliotheek.
-  Turnzaal.
-  Jeugdhuis Den Borduur.
-  Kinderopvang -op vier
   plaatsen-.
-  Werkplaats, Loods.
-  Sport- en Jeugddienst.
-  Turnzaal Baalsebaan.
-  Zwembad.

Dat 64 bladzijden tellend
rapport staat bol van de
opmerkingen en
inbreuken. Zo noteert
Interleuven inbreuken op
de elektrische installaties
van het gebouw van de
Sport- en Jeugddienst aan
de Werchterbaan, 1. Daar
was er op 26 maart 2007
een elektrische brand.

Elektrische
brand.

Op bladzijde 17 van het
rapport lezen we “ Er is
een kleine elektrische
brand geweest op
26.03.2007.
Het doorsmelten van

de aansluiting van de

flexibele draad

aan de verlichtingsbalk
met vaste elektrische
installatie was
waarschijnlijk de
oorzaak ...”. Dit
akkefietje moet niet
geminimaliseerd worden,
het pand dat door de
Sport- en jeugddienst
wordt gebruikt, had

evengoed kunnen
afbranden. Dat de niet
nader gespecificeerde type
van “draad” -of de sectie
van de geleiders- kon
doorsmelten, betekent dat
die leiding met een veel te
hoge zekering is beveiligd

-art. 117 AREI-. Dat de
verlichtingsbalk niet
verbonden is met een
beschermingsgeleider -art.
86.04.06 AREI -, is dan de
reden, dat de
differentieel niet
afschakelde. Er is dus
met de elektrische
installatie van de
Sport- en Jeugddienst
één en ander mis.
Inderdaad, Interleuven
schrijft op pagina 16:
“.. de laagspannings-
installatie is gekeurd
op 31/1/2011, de
inbreuken dienen zo vlug
mogelijk opgelost te
worden ..”.

Vragen aan
bevoegde
Schepenen.

Op 13 september hebben
wij over de problemen een
e-mail mét de bewijzen
naar Schepen Marie-Louise
Maes en Elynn Van Uffel
gestuurd. Deze laatste
verantwoordelijk voor
Cultuur, reageerde via
I-Pod het bericht ontvangen
te hebben en later te zullen
antwoorden, als we dat niet
geloven dan zal de mooie

 De laagspanningsinstallatie is
gekeurd op 31/1/2011, de
inbreuken dienen zo vlug

mogelijk opgelost te worden.

Elynn, dixit Guilliaume
Claes, ons wel iets
anders wijs maken. Van
de onverantwoordelijke
Schepen Marie-Louise
Maes hebben we
uiteraard geen reactie
mogen ontvangen. Nogal

wiedes dat iemand die
veel te verbergen heeft,
Morsum Magnificat mijdt
als de pest, we zijn de
klassieke gatlikpers niet.

Zwembad :
ATK plaatste
opmerkingen.

Een ander schrijnend
voorbeeld van de zeer
gevaarlijke spelletjes is
de niet conforme
elektrische installatie van
het gemeentelijk
zwembad. Daar zegt het
rapport : “ Elektrische
installatie, de
ééndraadsschema’s
zijn te voorzien in de
elektrische
kastborden. Een
keuring is 5-jaarlijks
uit te voeren. Keuring
zou gebeurd zijn door

Nogal wiedes dat iemand die veel

te verbergen heeft, Morsum

Magnificat mijdt als de pest, we

zijn de klassieke gatlikpers niet.

ATK met
opmerkingen”.

Keuringsorganisme
moet de
FOD informeren.

Indien de elektrische
installatie bij een
eerdere keuring
onderwerp was van
opmerkingen, die
opmerkingen na één
jaar nog niet werden
hersteld en dat wordt
vastgesteld, moet de
FOD Economie, de
Algemene Directie
Energie op de hoogte

gebracht worden -art.
276 AREI-. Nu
Interleuven vaststelt dat
de periodieke
vijfjaarlijkse keuring

-art. 271 AREI- niet werd
uitgevoerd en ook de
inbreuken niet werden
hersteld, zal Morsum
Magnificat daarover
vragen stellen aan ATK
en vervolgens aan de
Staatssecretaris voor
Energie Fonck. We slaan
hier de Algemene
Directie Energie over
omdat deze dienst toch
niet naar behoren werkt,
dat ook nooit deed -sic-.

  Zijn dit echt
   criminelen?

meer p. 3

Wanneer wordt  Dams van zijn voetstuk genomen?


